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MG ATOL2/20/ 201 - 15-1/CFT-Call
Govarnimeint of India
Minisiry of Home Affaiis
15 Division /CFT Cell

Haorth Block, Maw Delhi

Dated.” April, 2014

Shri Mani Ram Sharma PR P
Chairman, Indian National Bar Association,
Churu Chapter, Naku) Miwas,

Behind Roadways Depot, Sadar Shahr, Churu
Rajasthan-331403

Subject:  Application under the Right to Information Act 2005-First online Rl Appeal
No. MHOME/A/2014/60040.

Sir,

Please refer to your application dated 29.11.2013 received in the CFT Cell of the iS-t
Division of the Ministry of Home Affairs on daied 31.03.2014, seeking information under Right

to Information Act, 2005. The CFT Cell of the IS-] Division has no information to furnish in this
regard.

“y

2. The Appellate Authority under the Right io Information Act, 2005 for the IS-1 Division i<
Shri Rakesh Singh, Joint Secretary (I5-1), Ministry of Home Affairs, North Block, New Delhi.

PR

(USP Kushwaha)
Director {CFT) and CPIO)

Copy to-

Shit Rajesh Kumar Gupta, Divestor (1I5-H180RI0),

15-8 Diviston, iinisivy of Home Affairs, Morth Blocl:,
Mewy Delhi. Wit their Communication No. 17015/25/200 4-13-4
dated 25" Marck, 2014,



Mo 17015/25/2014-15-1
Government of India
Ministry of Home Affairs
13-1 Division

k&N

North Block, New Delii
Dated: the 28t March, 201

Fo
Shri Mani Ram 3harma,
Chairman, Indian National Bar Association,
Churu Chapter, Nakul Niwas,
Behind Roadways Depot,
Sadar Shahr, Churu
Rajasthan-331403
Subject: Application seeking information under the Right to information
Act, 2005 -First online RTI Appeal No.MHOME/A/ 20 14/60040.
&ir,

This has reference to Joint Secretary & First Appellate Auihority
(JS&FAA) (Shri Satpal Chouhan)};.tide Order No.A-43020/61/2013-RTI dated
14.03.2014 in respect of your RTI appeal No. MHOME/A/2014/60040. In
the said order, it is menticned that your application dated 29.11.2013 was
forwarded by Shri V.. Rajan, DS & CPIO vide their letter No.A-
43020/61/2013-RTT dated 12.12.2013 to various Divisional Heads of thiy
Ministry to furnish the information, if available with them. In this regard, 1l
is informed that this ietter has not been received by the undersigned CPIU
from the concerned Divisional Head i.e J8(IS-1). However, the same Has now
heen found enclosed wiith the above said Order dated 14.03.2014 (received
on 19.03.2014) through J8 (i8-1).

2. Iex

his connecinn, it is stated that in para 27 of your RTI application
dated 29.11.2013, you have not indicated any period for which the details of
Law Cormnrnission’s Repoit is to be seni. Moreover, there is no such
compilation available n the Sections under the undersigned CPIO, about
{ne Reporte’ of the Law Commission received, if any. However, it 15 informed
that durng last 10 vears, no veport from Law Commission was recetved Hy
the Secticns under the mdsdiction of the undersigned CPIO.
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4. Under Section 19(1} of the Right te information Act, 2005, an appeal
can be filed within 30 days from the daie of receipt of the reply, before the
first Appellate Authority, whose particulars are given below:

Shri Rakesh Singh

Joint Secretary {13-1)

Minisiry of Home Affairs

North Block, New Delhi-110001

Yours sincerely,

?ﬁgﬁ )1

(Rajesh Kumar Gupta]
Director (IS-111 & CPI0}

Copy to, alongwith the abovesaid Appellate Order dated 14.03.2014 Irorm
FAA [JS (A), for further necessary action:

(i) Sh. Rekesh Mitial, Director {I3-1) & CPIO, 1S-1 Division, MHA, North
Block, New Delhi
(i) 8h. Ramesh Kunmar Suman, Director (IS-10) & CPIO, [3-] Division,
MHA, North Block, New Delbua
‘;i (i) ‘Sh. U.S.P.Kushwaha, Divector (CFT) & CPIO, I5- Divigion, MBA,
"~ North Block, New Delhi
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ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.MHOME/R/2013/80276/1 i:\__ '

Applicant Name MANIRAM SHARMA

20.10.13 Kindiy provide me the following information: 1. Names of
NGOs -financial aid sanctioned during FY 2012-13 2. Quantum of
Total Financial help sanctioned to 1 above 3. Names of Executive/
Board Members of 1 above 4. Names of Retired Officers
engaged/reemployed directly by Public Autherity (PA) during 2012-
13 AND 2013-14 5. Details of Total Financial benefils given to 4

Text of Application above 6. Number and Names of Committees/ Boards/ Commissions
functioning Under PA 7. Names of Retired Officers
engaged/reemployed in 6 above by Public Authority (PA) during
2012-13,2013-14 8. Details of Total Financial benefits given to 7
above 9. Names of Officers retired during FY 2011-12 and 2012-13
10. Names of Officers likely to retire/retired during FY 2013-14 1 1.
Total Budget estimate sanctioned for PA for FY 2013-14

Reply of Application

. Date of Action
SN. Action Taken : d
Action Taken By Remarks
1 RTIREQUEST 07/9112013 MHOMEIRI2013/30276
RECEIVED
Z REQUEST a7H112043 Forwarded To : SANDEEP SAR‘KAR, DR
FORWARDED TO (FIN-HOME)
CPIo

| Print |
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RTI MATTER

- No.A~43020/61/2013-RTy
Government of India/Bharat Sarkar
Ministry of Home Affairs /GrihMantralaya

hddkty

New Delhi dated the 14m March 2014.

ORDER
Subject: First Appeal preferred by Shri Maniram Sharma under RTI Act,
2005, |
Kk

Whereas Shy; Maniram Sharma, Behind Roadways Depot, Sardarshahar
Distt. Chury, Rajasthan-331403, vide his online RTI application
'\//NO.MHOME/R/QO13/61878 dated 29/11/2013 had sought some information

which is scattered with different CPIOs.

2. Whereas, in hig application, the applicant has indicated a reference
\ (message op Malimath Committee Repdrf) dated 4/11‘/2013, which 18 not
\‘\_,‘7,_ availahle / ‘traceable in RTI section, However, the nodal RTI Section of t_his
_.] Ministry hag furnished the point-wise reply for point No..l to 49 ifide this
\M,:.;} Ministry’s letter of even Qumber dated 12/ 12/_2018 and also the copy of his RTI
e -~ application dated 29/11/ 2013 was forwarded 1o different CPIOs of this Ministry

thﬁ T
YT
LN |
AT A Whereas, Shy Maniram Sharma,  vide his  enline appeal
3 TN )
’/1 §_ ’f . - - o
N AN _:'i\-!o.i\zthME/_ﬂJQO14;’60@40 has stated that he hag 110t bheen supplied with the
o P L . ) ) . . N i . ) - n A
, . lnlormation sougnt and requested ta direct the Cpiog 10 furnish the mniocrmation
?--‘;j-.-.__"."'-_:-‘\"ésught. e has alseo mformed thar the leiter srared i1 his BPTY application was
o FETLT b Yetratses Homrs l‘:dfi‘ijff'tit‘}?,



4. Having considered the facts as explained in the preceding paras, the
appellant is being informed that the action taken/reply given by the nodal CPIO
on his online RT1 application is in order. 1 am also advising the CPIOs concerned
to furnish the information sought by the applicant, .f available with them. The
Appellant is also advised to contact the other CPl0s/Appellate Authority for

| petting the desired information from them.

5. Accordingly, the above stated online appeal of the appellant stand disposed of.

st
| Q’/@f
( Satpal Chouhan }

Joint Secretary 8 First Appellate Authority
Te]. No. 23093178

i Bys abart”

Shri Maniram Sharma,
Behind Roadways Depot,
aardarshahar, Distt. Chur,
Rajasthan-331403

2013, jor necessal action to:

"
JS(J)/JS(OL) JJS(CS)/ISHR) /JS(Coord.}/JS(IS—I) JJS({s-11) [IS(EMR).
Director(SR) / Director(PMR)}/ Director(HR).
DS(HR), MHA, New Delhi
Nodal CPIO with the direction to get the details of receiving/movement of
the above stated letter submitted by Shri Sharma, from the office of ine
Home Secretary and take surther necessary aciion.

B0



To,

Shri Maniram Sharma,
Behind Roadways Depot
Sardarshahar, Distt.Chury,
Rajasthan - 331403,

No.A-43020/61/2013-RT
Government of India/HARd HIFN

Ministry of Home Affairs/3[g AT

Fkdkk kK

New Delhi, dated the JL.-Becember, 2013,

Application made by Shri Maniram Sharma under the RTI Act, 2005

Please refer to your online application No. MHOME/R/2013/61878 dated 29/11/2013

under the 871 Act, 2005 wherein you have sought several details on various aspects/issues from
this Ministry.

In this regard | am furnishing you the information as under:

Si.N_&

1

Information sought

Reply / Information furnished

PointNo. 1to 3

a3

Please provide details of authority to whom you
have sent your letter. However, for Malimath
Committee Report matter, your application is

being forwarded to Joint Secretary(]) of MHA.

Point No. 4t0 12

!

The information has afready been provided vide

this  Ministry’s letter of even No. dated

/_2_2/11/201‘3_ in response 1o your similar RT!

application dated 21/09/2013. However, a copy
of the reply is enclosed for réacly reference. You
may contact CPIO Ebn.cér.nred f'orr 7obtaining
information in respect of these naras.

Point Mo, 14 o 13

Yoy application s
Director(SR} in MHA,

heing  forwarded  io

Point Mo, 2021

Information sought is not spacific. Please provide

details of authority to whom you Nave sent your




| Point No. 25-26

Youi application is being forwarded to DS(HR) in
MHA.,

Point No. 27

_JS(IS 1}, I5{1S 1y, 152}, JS(PM).

Your application is being forwarded to Divisional
Head concerned i.e. JS(CS), JS(HR), JS{Coord.},

Point No. 28

Your application is bemg forwarded to DS(HR) in
MHA.

Poini No. 29-32

Informatlon sought is not speuﬁc Please provide

details of authority to whom you have sent your
letter.

10

Poini No. 33-36

Information sought is not specific. Please provide

details of authority to whom you have sent your
letier,

11

Point No. 37-49

Your application is being forwarded o J5{OL} in
MHA. '

The First Appeliate authority in the matter is Shri Satpal Chauhan, Joint
Secretary{Admn.), MHA, North Block, New Delhi.

_Encl: As Above

Yours faighfully,

(V. K. R&jdn}

Deputy Secretary & CPI0D
Tel. Mo, 23094376

Copy alonpwith the copy of online RTI application for necessary action fo:

1) I5{}), MHA, NDCC i, New Delhi for SLN0.1&7.

2) 15{0L), MHA, NDCC !, New Delhi for 51, No. 11

3} 1S(CS)/IS(HR)/IS(Coord.)/IS(IS 1}/IS(IS /IS(PMR) for SI. No. 7
4) Director(SR), MHA, NDCC 1I, New Delhi for SL.No.3.

5] Director(PMR}, MHA, Jaisalmer House, New Deihi for SL.No 5.
6) DS(HR}, MiHA, NDCCII, New pelhi for SLNo.E&E.
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